

O2 výrazne navyšuje dáta do roamingových balíkov za nezmenenú cenu

- Operátor zvyšuje dátové limity v Zóne 2 a v Zóne Ukrajina v balíku Svet bez hraníc z 500 MB na 3 GB.
- Pri dennom dátovom balíku v Zóne 2 a v Zóne Ukrajina sa zákazníkom zvyšuje dátový objem z 50 MB na 500 MB.
- Vyššie dátové limity začínajú platiť od 6. augusta 2024, zákazníci ich získajú za nezmenenú cenu.

V Bratislave, 6. august 2024

O2 v rámci vylepšovania svojich služieb pre zákazníkov zvýši od 6. augusta dátové objemy v roamingových balíkoch pri zachovaní súčasných cien.

Operátor pridáva 6x viac dát do roamingového balíka Svet bez hraníc, ktorý môžu zákazníci využívať s akýmkoľvek O2 Paušálom. Zo súčasných 500 MB sa im teda automaticky navýšia dáta v Zóne 2 a v Zóne Ukrajina až na 3 GB. Okrem toho majú zákazníci v balíku Svet bez hraníc aj volania za 0,2 eur/min. a tiež SMS za 0,2 eur. Rovnako môžu využiť až 500 minút volaní zo Slovenska do krajín v Zóne 2.

Až 10-násobnému navýšeniu dát sa môžu tešiť zákazníci denného dátového balíka v Zóne 2 a v Zóne Ukrajina. Namiesto pôvodných 50 MB budú mať k dispozícii až 500 MB na deň za nezmenenú cenu. Zmena sa automaticky prejaví v programoch O2 Paušál, O2 Junior, O2 Dátovka, O2 Fér a O2 Voľnosť. Rovnaké navýšenie dát bez zmeny ceny sa dotkne aj zákazníkov digitálneho operátora Radosť a operátora Tesco mobile.

Zoznam krajín v Zóne 2: Albánsko, Aljaška, Andorra, Austrália, Bosna a Hercegovina, Čierna Hora, Čína, Cyprus (severná časť), Egypt, Faerské ostrovy, Filipíny, Grónsko, Havajské ostrovy, Indonézia, Izrael, Juhoafrická republika, Kanada, Katar, Keňa, Kórejská republika, Moldavsko, Nigéria, Nový Zéland, Omán, Panama, Rusko, Saudská Arábia, Singapur, Spojené arabské emiráty, Srbsko, Švajčiarsko, Taiwan, Thajsko, Turecko, USA.

Viac informácií o O2 roamingu nájdete [zákazníci tu](#).

Všetky tlačové správy nájdete na www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy.

Informácie sú k dispozícii aj na www.facebook.com/O2Slovakia a www.twitter.com/o2_Slovakia.

O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.